

女老板归还顾客包挨丈夫打

此前男老板一直对失主称没看见包,事情露馅恼羞成怒
女老板说高考时丢了准考证,非常理解丢东西人的感受

□晚报记者 张华

本报讯 顾客不小心把包落在了老板摊位上,向男老板讨要,男老板只称没见,试图昧人钱财,得知此事的女老板追着归还,失主前去道谢并要当面拿现金酬谢。昨日下午,在纬四路服装市场,被揭穿谎言的男老板恼羞成怒,当

街殴打自己的妻子。

“我打我老婆,关你啥事?”

昨日14时30分许,纬四路服装市场,花园路办事处社区巡防队王中谦、陈国彦等几名队员刚到该市场门口,就听到“别打了,别再打了”的急切的劝告声。一进门,看到一名30多岁的男子破口大骂,手脚并用殴

打一女子。被打的女子也不吭声,只是到处躲避,另一位中年女子奋力地阻挡男子的拳头。队员们立即上前控制住该男子。

“我打我老婆,关你啥事?”打人被制止后,该男子扬长而去。捂着脸小声哭泣的被打女子,也是死活不說話,站在一边。

女老板拾金不昧揭了老公的丑

当事人都不愿多谈,劝架的中年妇女揭开了谜底。

原来,当日下午,这位名叫王丽的中年妇女去该夫妻俩的摊位上买衣服,不小心把包落下了,再去寻找时,男老板死活不认。因为包里有票据和重要证件,王

丽提出愿将包里的几百元钱作为酬谢,男老板还说没有看见包。

正当王丽走出该市场时,听到后面有人叫“大姐”,回头一看,原来是女老板追了上来。女老板说,她回来听说了此事,从丈夫那里抢过包送了过来,并说自己高考时丢了准考证,“要不然现在

我也不至于干这个”,她非常理解丢东西人的感受。

一听这话,王丽非常感动,追到摊位上要给女老板酬金,周围商户前来围观。觉得脸上挂不住的男老板,恼羞成怒,就打老婆撒气。在巡防队员的批评下,男老板终于向妻子道歉。

线索提供 宋延军



这段早已废弃不用的铁轨给司机们带来了不少麻烦 晚报记者 张翼飞 图

废弃铁轨屡伤车胎

地点在中原西路过西三环,车主都盼快把它拆了

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想 王阳

本报讯 昨日,市民郭先生向本报投诉称,中原西路过西三环有一段废弃的火车道,因为年久失修,一些铁轨和路面间形成沟槽,把他朋友的车胎都割裂了。

昨日10时,记者赶到中原西路与西三环交叉口西侧50米左右,只见从路面斜穿而过的铁轨两侧已经被磨平,铁轨与路面间形成长长的

凹槽。投诉者郭先生说,30分钟前,他朋友的车从这里路过时,轮胎刚好卡在槽内,铁轨侧面将轮胎割裂。“这段铁路东侧西侧都拆了,只留下路面这一段,不知归谁管理。”郭说,他就在附近工作,半年来,亲眼看到至少7辆车的车胎被铁轨割裂。

记者随后与郑州铁路局联系。铁路局工作人员介绍,这段铁路属于企业专用线,根据规定,谁用谁管理,该专用线归郑州市金属制品研究

院所有。该研究院工作人员介绍,研究院已经搬迁,这段专用线后来卖给了铁路西站。昨日15时,郑州铁路西站的刘姓工作人员介绍,这段铁路专用线原来通向一个货场,东段在用,西段与中原路交叉的那段确已废弃,按规定由市政部门拆除,拆除后把铁轨归还给他们。“我们已向郑州市政部门通报了情况,但何时拆除,还由市政部门做主。”

线索提供 樊先生

不幸与无奈

少年患白血病,祖孙三代街头乞援

□晚报记者 刘德华
见习记者 张玉东
实习生 周凤英

本报讯 为了延续身患白血病的葛豫川的生命,他的母亲、弟弟、7岁的妹妹甚至85岁的奶奶不惜放下尊严上街乞讨。昨日上午,祖孙三代在二七广场的感人一幕,让不少过往的路人心酸。

祖孙三代沿街乞讨

昨日9时许,二七纪念塔旁边,上自80多岁的白发老人,下至7岁的小女孩,4个胸前悬挂“求助”标志的人吸引了路人的目光。

“我哥哥葛豫川得了血液病,目前有生命危险,作为弟弟的我却无可奈何。如谁能救治哥哥的病,我愿意毕业后为你们贡献自己的一生。求求你们,救救哥哥的生命吧!”这是16岁少年葛文超胸前牌子上的求助内容。

而7岁的小敏胸前牌子上写道:“哥哥患重病,血液病,已经治了二年了,资金都是跟亲、邻和朋友借的,现在花费20余万元,还没有治愈。我哥哥在学校学习虽然很好,但因为病重的身体仍旧耽误了上学的机会。现在哥哥天天哭,老天

爷为什么这么不公平?”

不断有路人在看了他们的“心声”后,向老人手中塞进了“爱心”。

中考前查出白血病

据葛文超讲,哥哥临近中招考试,体检时查出了问题。半个多月前,母亲带着哥哥来到河南省肿瘤医院检查,没想到哥哥是得了白血病。现在哥哥在郑州大学第一附属医院住院,已经住了半个多月了,由母亲在医院照顾。面对每天需要支出的4000多元钱,他们全家人只能出来乞讨。

一提起孙子的不幸,奶奶就泪流不止,泣不成声。“我哥哥葛豫川得了血液病,目前有生命危险,作为弟弟的我却无可奈何。如谁能救治哥哥的病,我愿意毕业后为你们贡献自己的一生。求求你们,救救哥哥的生命吧!”这是16岁少年葛文超胸前牌子上的求助内容。



一家四口跪在街头求助

晚报记者 赵克 图

为省点医疗费,一家人露宿街头

初到郑州之时,豫川的家人还可以勉强维持生计,不至于露宿街头。但是在收到医院对豫川下发的“病危通知书”的那一刻,全家人的命运也被彻底改变。他们舍不得每天花掉几十块钱住宾馆,只好在医学院立交桥附近的角落里度过一个又一个夜晚。

“医院规定夜晚只能一个人留院陪护,我还能天天在医院抢救室陪伴孩子,但母亲她们老少三口就不得不和一个捡破烂的老乡住在一起了,为了豫川真是苦了年迈的母亲了。现在每多省下一分钱,就能多给孩子一点希望。”葛豫川的母亲王桂芝说。

线索提供 魏先生

怎样认识洗净比与洗净率

最近各大商场的洗衣机都贴上了能效标贴,引起了众人的关注,老百姓具体对能效标贴了解多少?能效标贴的作用以及上面所说的洗净比与洗净率是怎样认识的,波轮洗衣机与滚筒洗衣机的洗净比与洗净率各是多少?笔者最近走访了几个商场,询问了相关人士,得知:

根据家用电动洗衣机国家标准制定,洗净比的定义是:

衣物的洗净比(C)=被测洗衣机的洗净率(B)/参比机(标准机)的洗净率(A)
如果参比机的洗净率是固

定的话,被测洗衣机的洗净率越大,则衣物的洗净比也越大,即A一定的话,B越大,C也越大;

波轮洗衣机的标准机的洗净率为0.3-0.5 平均:0.4

滚筒洗衣机的标准机的洗净率为:0.15-0.35 平均:0.25

由此可看出:波轮标准洗衣机洗净率是滚筒标准洗衣机洗净率的1.6倍。

那么波轮、滚筒洗净比达到A级要求的洗净率是多少?

波轮A级洗净率=波轮A级洗净比×波轮标准机洗净率=0.9×0.4=0.36

滚筒A级洗净率=滚筒A级洗净比×滚筒标准机洗净率=1.0×0.25=0.25

洗净效果评价:
波轮A级的洗净比为0.9,则洗净率为0.36

滚筒A级的洗净比为1,则洗净率为0.25

由此可推算:A级波轮洗衣机洗净率是A级滚筒洗衣机洗净率的1.44倍

结论:同样是A级,波轮洗净比没有滚筒高,但洗净率比滚筒大很多,也就是说,同样是A级,波轮比滚筒洗得干净
朝霞

智·爱中国活动主持人讲解稿

朋友们,大家好!欢迎大家光临海尔阳光丽人洗干一体机“智·爱中国”活动现场。有个好消息跟大家一起分享:海尔阳光丽人洗干一体机已成为北京2008年奥运会专供洗衣产品,海尔家电共配备了17个奥运场馆。我们举办这次活动,不仅是庆祝这件事情,更是为了让广大消费者来亲身体验一下奥运产品,一起为奥运增“光”。

我知道大家都对海

尔阳光丽人洗干一体机产生了浓厚兴趣!那它到底有什么独特优势呢?请仔细听好:阳光丽人采用JIT智能烘干技术,不同布料衣物同时烘干,而且不需要定时。它能够自动感知衣物烘干程度,适时调整最佳烘干温度,从65度到85度智能调节,绝对不会出现烘不干或烘得过干的情况,衣干即停,给衣物全程智能呵护,使用非常方便。同时阳光丽

人率先通过了国家6A认证,省水省电又省时,非常节能。

为满足大家对奥运专供产品的关爱,现场还准备了XX台海尔阳光丽人洗干一体机,供有兴趣的朋友亲身体验,您可以零距离体验JIT智能科技所带来的智能高效、衣干即停!

现在起购买还可获赠刮刮卡一张,将有机会赢得奥运纪念版阳光丽人一台。
史磊